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بوکس جوانان قهرمانی آسیا

۴ برنز برای ایران
بوکسورهای جوان ایران به چهار مدال برنز در 
رقابت‌های قهرمانی ۲۰۲۵ آسیا دست یافتند. در 
ادامه رقابت‌های بوکس قهرمانی جوانان آسیا 
که به میزبانی بانکوک تایلند در حال برگزاری 
است، نمایندگان کشورمان روز جمعه ۱۷ مرداد 
به مصاف حریفان خود رفتند و حاصل کار آنها، 
کسب چهار مدال برنز و یک صعود به فینال 
بود. در وزن ۵۰ کیلوگرم مهدی روزبهانی، در 
وزن ۶۵ کیلوگرم اشکان هاشمی، در وزن ۷۰ 
کیلوگرم محمدصالح مصباحی و در وزن ۹۰+ 
کیلوگرم عباس گرشاسبی نفراتی بودند که چهار 
مدال برنز به دست آوردند. در وزن ۶۰ کیلوگرم 
هم علی چهره‌قانی با برتری مقتدرانه مقابل 
بوکسور میزبان راهی فینال شد. چهره‌قانی روز 
یکشنبه)امروز( برای کسب مدال طا روی رینگ 

خواهد رفت.

 آغاز اردوی نوجوانان هندبال 
در گچساران

نهمین اردوی تدارکاتی تیم ملی نوجوانان پسر از 
دیروز به میزبانی گچساران در استان کهگیلویه و 

بویراحمد آغاز شده است.
علی غیور، مهرشاد منصوری، شهراد برخورداری، 
میرحسینی،  دانیال  خادمی،  سیدحمیدرضا 
محمدرضا همتی، عرشیا جاویدی، مهدی احمدی‌فر، 
محمدصادق آقامحمدی، امیرحسین نیک‌اقبال، 
محمدطاها ابراهیم خانلری، محسن هادی‌زاده، 
ع‌رشنو، سیدمحمد کشاورز،  فرشاد نوروزی، عرشیا زار
حسن جودکی، صالح حسه‌زاد، محمدپویا پروهان، 
محمدحسین کمالی، امیر بهرامی و آرین خالقی 21 
بازیکن دعوت شده به این اردو هستند که تا 24 
مرداد زیر نظر مسعود ظهرابی سرمربی این تیم 

تمرینات خود را پی می‌گیرند.
تیم ملی هندبال نوجوانان پسر ایران خود را برای 
حضور در نخستین دوره مسابقات هندبال قهرمانی 
زیر 17 سال آسیا آماده می‌کند. ملی‌پوشان 
کشورمان در این رقابت‌ها در گروه D با تیم‌های 
کره‌جنوبی، ازبکستان و مالدیو همگروه هستند.

اعلام تیم‌های راه‌یافته به دومین 
المپیاد جهانی شطرنج معلولان

دومین المپیاد جهانی شطرنج معلولان از مهرماه 
در مرکز تمرین پارالمپیک آستانه قزاقستان برگزار 

. د می‌شو
با اعام سایت رسمی فدراسیون بین‌المللی 
شطرنج )FIDE(، دومین المپیاد جهانی شطرنج 
برای افراد دارای معلولیت از ۱۹ تا ۲۶ اکتبر ۲۰۲۵ در 
آستانه قزاقستان برگزار می‌شود. این رویداد بزرگ 
بین‌المللی توسط فیده و با میزبانی فدراسیون 
شطرنج قزاقستان سازماندهی شده و نشان‌دهنده 
تعهد مستمر فیده به فراگیری و دسترس‌پذیری در 

جامعه جهانی شطرنج است.
نخستین دوره المپیاد شطرنج برای افراد دارای 
معلولیت در سال ۲۰۲۳ در بلگراد صربستان 
برگزار شد و نقطه عطفی تاریخی برای شطرنج 
دسترس‌پذیر به‌شمار می‌رفت. این رویداد 
به‌دلیل روحیه فراگیر و سازماندهی سطح بالای 
خود توجه جهانیان را جلب کرد و پایه‌گذار سنتی 
روبه‌رشد شد. این المپیاد تا ۳۴ تیم از سراسر 
جهان را گرد هم می‌آورد که متشکل از بازیکنان 
دارای اختلالات بینایی، شنوایی و حرکتی هستند. 
هر تیم شامل چهار بازیکن )حداقل یک نفر از 
هر جنسیت(، یک سرپرست یا ذخیره و یک 
همراه است. مسابقات در مرکز تمرین پارالمپیک 
آستانه برگزار می‌شود؛ مکانی که به‌طور ویژه 
برای پاسخگویی به نیازهای تمام شرکت‌کنندگان 
تطبیق یافته است. تا این لحظه، ۳۲ تیم برای 
این رویداد انتخاب شده‌اند و دو تیم دیگر توسط 

رئیس فیده معرفی می‌شوند.

والیبال قهرمانی جهان ۲۰۲۵

عبادی‌پور در بین غایبان سرشناس
نام دریافت‌کننده والیبال ایران در بین مهم‌ترین 
غایبان رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۵ قرار 
گرفت. مسابقات والیبال قهرمانی مردان جهان 
از ۲۱ شهریور تا ششم مهر به میزبانی فیلیپین 
برگزار خواهد شد. تیم ملی والیبال ایران در 
این رقابت‌ها با تیم‌های فیلیپین، تونس و 
مصر هم‌گروه شد. این مسابقات 
برای اولین‌ بار با فرمت تغییریافته 
برگزار می‌شود و دو تیم برتر هر 
گروه به مرحله حذفی راه خواهند 
یافت. سایت اسپورت والی لهستان 
در گزارشی به مهم‌ترین غایبان 
جهان  قهرمانی  لیبال  وا
پرداخته است که نام 
ز  ا ی‌پور  د عبا د  میا
به  نیز در آن  ایران 
چشم می‌خورد. با 
اعلام این سایت، در 
این دوره از مسابقات 
نی  ما قهر ل  لیبا ا و
جهان 18 نفر غایب 
هستند که نام میلاد 
رده  در  عبادی‌پور 
ششم این فهرست 
بلندبالا قرار گرفته 

. ست ا

در  امیرعلی‌آذرپیرا  حضور  از  بعد 
تورنمنت کشتی ایتالیا، که با یک 
کشتی قهرمان شد حالا یک تیم به 
رومانی اعزام شده که آنها هم اوضاعی 
به همین شکل دارند. در روز نخست 
مسابقات بین‌المللی، ایون کورنیانو 
و ولادیساو سیمون رومانی که البته 
بعید است جنبه بین‌المللی داشته 

باشد، تیم ملی کشتی فرنگی ایران 
صاحب دو مدال طلا شد. دو مدال 
طلایی که با کمترین زحمت به دست 
آمد و بسیار بعید است به لحاظ فنی 

سودی برای ایران داشته باشد.
در وزن ۹۷ کیلوگرم که مسابقات 
آن به صورت دوره‌ای برگزار شد، 
امیررضا اکبری در دور اول امیررضا 
مرادیان از کشورمان را مغلوب کرد 
و در مبارزه بعدی نیز مقابل نماینده 
کشور رومانی به برتری دست یافت 
و صاحب مدال طا شد. مرادیان 
نیز با غلبه بر کشتی‌گیر رومانی به 
مدال نقره رسید. یعنی کشتی‌گیر 
ایرانی با دو برد به مدال طلا رسیده 

که تازه یکی از این دو کشتی هم 
با هم‌تیمی‌اش بود که در اردو هم 

می‌توانست با او روبه‌رو شود.
در وزن ۶۷ کیلوگرم هم که مسابقات 
آن کلاً با حضور ۲ کشتی‌گیر برگزار 
شد، امیررضا ده بزرگی مقابل حریفش 
به پیروزی دست یافت و صاحب مدال 
طلا شد. حالا این دو مدال به چه درد 
کشتی می‌خورند؟ این همه هزینه 
سفر به رومانی شود، هفت کشتی‌گیر 
و چند مربی و همراه هم اعزام شوند 
که کشتی‌گیران یا با خودشان مسابقه 
بدهند و یا اینکه با یک کشتی برنده 
باشند. این تورنمنت‌ها چه سودی 
دارد؟ این کشتی‌گیران در مسابقه‌ای 

داخل ایران شرکت می‌کردند دستاورد 
بهتری نداشت؟ چه دستاورد فنی دارد 
که کادرفنی و فدراسیون کشتی تصمیم 

به انجام چنین اعزامی گرفتند؟
چهار کشتی‌گیر دیگر هم در انتظار 
هستند تا در روز دوم مسابقه بدهند 
اما آنها اوضاع بهتری دارند؟ در 
وزن ۶۰ کیلوگرم سجاد عباس‌پور، 
عبدی  امیر  کیلوگرم   ۷۷ وزن  در 
 ۸۲ ابوالفضل عسگری و در وزن  و 
کیلوگرم ابوالفضل مهمدی به روی 
تشک می‌روند اما آنها هم همین 
شرایط را دارند. دیگر سطح توقعات 
از تورنمنت‌هایی که کشتی در آن 
شرکت می‌کند؛ به حدی پایین آمده 

که دیگر دنبال کشتی‌گیر مدعی و 
مطرح نباید بود، همین که یک نفر 
باشد و کشتی‌گیر ما بدون مسابقه 
به مدال طلا نرسد کفایت می‌کند. 
واقعاً در شورای برون مرزی چه 
خبر است؟ نباید درباره این سفرها 

تحقیق و تفحصی صورت بگیرد که 
چه کسی به کجا و به چه شکل 
تیم به تورنمنت بین‌المللی اعزام 
می‌کند. تورنمنت‌هایی که به لحاظ 
فنی فایده‌ای ندارند و البته بسیار هم 

گران هستند.

سازمان جهانی پاراوالیبال از هادی رضایی، 
 ، ن کشورما ل  لیبا ا و پارا ملی  تیم  سرمربی 
 برای تدریس دوره عالی درجه دو مربیگری 

والیبال نشسته دعوت کرد.
 دوره مربیگری عملی سطح دو والیبال نشسته 
مردان از ۸ آبان ماه به میزبانی شهر کیگالی در 
کشور روآندا برگزار خواهد شد و سازمان جهانی 
پاراوالیبال از هادی رضایی برای حضور در این 

دوره به عنوان مدرس عالی دعوت به‌عمل 
آورده است. این دوره آموزشی بالاترین مدرک 
مربیگری جهانی برای پاراوالیبال است که برای 
اولین بار به صورت ترکیبی در بخش A )آموزش 
به صورت الکترونیک( و بخش B )آموزش عملی( 
از  این دوره  برگزار می‌شود. شرکت‌کنندگان 
سراسر جهان در حال طی کردن بخش آموزش 
الکترونیکی هستند و سپس در نشست نهایی 

که به میزبانی کیگالی برگزار می‌شود به صورت 
عملی آموخته‌های خود را مورد ارزیابی قرار 
می‌دهند. در این دوره آموزشی ۲۰ مربی حضور 
دارند و مباحث دوره نیز بر مبنای دانش نظری 
کسب شده در دوره الکترونیک پیش‌بینی شده 

 . ست ا
هدایت مربیان در تدوین برنامه زمان‌بندی، 
توسعه درک آنها از مربیگری در سطوح بالا و 

اطمینان از حصول استانداردهای سطح دو 
مربیگری از وظایف مدرس این دوره آموزشی 
است.  پیش از برگزاری دوره سطح دو، دوره سطح 
یک نیز برگزار می‌شود که از رضایی برای حمایت 
از مربیان این دوره نیز دعوت به‌عمل آمده است.
 این دوره آموزشی از ۸ تا ۱۲ آبان ماه سال جاری 
به مدرسی هادی رضایی از ایران و مسعود الیوتی 

از مصر برگزار خواهد شد.

 شنیده‌ها حاکی از آن است حسین رضازاده رئیس 
اسبق فدراسیون وزنه‌برداری قرار است بزودی 
با حکم نایب‌رئیسی وزنه‌برداری جانشین بهداد 
سلیمی شود! بهداد سلیمی بعد از کنار رفتن 
نواب نصیرشال، به عنوان سرمربی تیم ملی 
وزنه‌برداری انتخاب شد و حالا همین مشغله زیادی 
که او در اردوهای ملی دارد، بهانه‌ای دندان‌گیر 
برای انوشیروانی بود تا با برانگیختن رضازاده 
برای جانشینی سلیمی، بهداد را آرام آرام از فضای 

مدیریتی وزنه‌برداری دور کند!
 

دور کردن سلیمی از فضای مدیریتی
 قطعاً بهداد سلیمی بواسطه عناوین و افتخاراتی 
که در دنیای وزنه‌برداری کسب کرده است، یکی 
از آلترناتیوهای بی‌چون و چرای سجاد انوشیروانی 
رئیس کنونی فدراسیون وزنه‌برداری در ادوار آینده 
)با توجه به رزومه مدیریتی که در این مدت جمع 
کرده است( برای کسب کرسی ریاست خواهد 
بود. این را خود بهداد بارها در مصاحبه‌ها در 
رسانه‌های مختلف به عنوان یکی از اهداف 
بلندمدتش صراحتاً مطرح کرده بود. حالا و بعد 
از اینکه او به عنوان سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری 
مشغله فراوانی برای هدایت و نظارت بر تمرینات 
ملی‌پوشان بزرگسال دارد، فضای ایده‌آلی برای 
رئیس فدراسیون ایجاد شد تا هدف و نیتی که از 
قبل داشت را عملیاتی کرده و بهداد سلیمی را از 
فضای مدیریتی وزنه‌برداری دور کند. انوشیروانی 
و اتاق فکرش در مجموعه وزنه‌برداری، قطعاً بار 
دیگر در آستانه تغییرات قابل پیش‌بینی و البته 
شتابزده قرار گرفته است. قابل پیش‌بینی از آن 
جهت که از مدت‌ها پیش معلوم بود که رئیس 
فدراسیون، نمی‌خواهد مدعی جدید و البته اسم 
و رسم‌داری همچون سلیمی کنارش قرار گرفته 

و به نوعی آلتانرناتیو او برای مجامع انتخاباتی 
آینده باشد! از سوی دیگر تصمیماتی که اخیراً 
در اتاق فکر انوشیروانی اخذ می‌شود، شتابزده و 
عجولانه به نظر می‌رسد. مصداق بارزش همین 
ماجرای نایب رئیسی، حسین رضازاده است. 
این در حالی است که بهداد سلیمی همچنان به 
عنوان نایب‌رئیس اول این فدراسیون مشغول به 
کار است و جایی اعام نکرده که خیال واگذاری 
پست نایب رئیسی فدراسیون را به شخصی دیگر 
دارد! اما شنیده‌ها حکایت از آن دارد که سجاد 
انوشیروانی به دنبال انتصاب رضازاده در این سمت 
است! اقدامی که عملاً سلیمی را کنار می‌زند و 
شکاف مدیریتی موجود را عمیق‌ترو عریان‌تر از 

قبل رونمایی خواهد کرد.
 

ترس از کودتای داخلی پیش از انتخابات
تغییر و تحولات اخیر وزنه‌برداری در حوزه مدیریتی 
این مجموعه، در شرایطی رخ می‌دهد که منابع 
آگاه از بروز اختلاف نظر جدی بین بهداد و سجاد 
خبر می‌دهند! این اختلاف نظر نیز از همان زمانی 
استارت خورده که بهداد همزمان با گرفتن حکم 
سرمربیگری تیم ملی بزرگسالان، خیال دل کندن 
از کرسی نایب رئیسی را نداشته است. برهمین 
اساس محور این اختلافات نه‌تنها به مسائل 
اجرایی، بلکه به نگاه متفاوت دو طرف در انتخاب 
کادر فنی تیم ملی نیز برمی‌گردد. حتی زمزمه‌هایی 
شنیده می‌شود که انوشیروانی قصد دارد با تغییرات 
در ترکیب مربیان، مهره‌های نزدیک به خود را وارد 
تیم ملی کند. برخی منتقدان معتقدند که این 
نوع مدیریت شخص‌محور و حذف چهره‌های 
مخالف، فدراسیون را از مسیر توسعه و موفقیت 
دور می‌کند. در شرایطی که وزنه‌برداری ایران بیش 
از هر زمان دیگری نیازمند آرامش و برنامه‌ریزی 
بلندمدت است، حاشیه‌سازی و جابه‌جایی‌های 
بی‌دلیل می‌تواند ضربه‌ای جبران‌ناپذیر بر پیکره 

این ورزش پرمدال وارد کند.
تردید نداریم، اگراین روند ادامه یابد، باید 

منتظر بود که اختلافات داخلی، 
جای تمرکز بر رشد و موفقیت 

ورزشی را بگیرد و وزنه‌برداری 
ایران، بار دیگر قربانی بازی‌های 
پشت‌پرده مدیریتی شود. این 
تغییر تاکتیکی به ظاهر پایان 
دوره مدیریتی یک قهرمان فوق 
از سمت و  سنگین المپیک 

شروع کار قهرمان بزرگ و نامدار 
دیگری همچون رضازاده در پست 

نایب رئیسی فدراسیون وزنه‌برداری 
است. اما سؤال و نکته مبهم این رفت و 

آمد این است، چرا انوشیروانی الان دست 
به این تغییر زده است؟ چرا همان موقع 

که برای سلیمی حکم سرمربیگری 
بزرگسالان ثبت شد، پست نایب 

رئیسی را به رضازاده واگذار نکرد؟ 
اینها همه ابهاماتی است که دراین 

خصوص پاشنه آشیل به شمار 
رفته و گنگ است. اما این سبک 

انتصاب در مجموعه مدیریتی 
تقریباً  وزنه‌برداری،  فعلی 
نخ‌نما شده و به نوعی »بازی 
با نام‌های بزرگ« است؛ ابتدا 
برای شوآف و تبلیغات بین 

خانواده ورزش و وزنه‌برداری، 
سپس استراتژی برای دستیابی 
به اهدافی که مد نظر مدیریت 
 ، ی ر ا وزنه‌برد ضر  حا ل  حا
خصوصاً برای مجمع انتخاباتی 
پیش رو است. اما تردیدی 
نیست این بازی یک جا، لنگ 
خواهد زد و آنجا است که باید 
منتظر تقابل چهره‌های نامداری 

باشیم که در حال حاضر فعلاً 
منافع‌شان حکم می‌کند کنار 

هم باشند.

سفرهای عجیب کشتی به تورنمنت‌های بی‌کیفیت

گران و به دردنخور

سناریوی جدید انوشیروانی برای کنارزدن رقبا 

بازی با بزرگان!

ژاپن هم نمی‌تواند مانع صدرنشینی ایران شود

بازی تشریفاتی شاگردان مانولوپولوس با سوریه
صالح اباذری ملی‌پوش وزن مثبت 
84 کیلوگرم، دومین مدال کاراته ایران 
را در تاتامی چنگدو دشت کرد. روز 
دوم مسابقات کاراته بازی‌های جهانی 
چنگدو برای تیم ملی ایران با یک 
مدال برنز از سوی صالح اباذری همراه 
بود؛ مدالی که هرچند ارزشمند است، 
اما نمی‌تواند نگرانی‌ها درباره وضعیت 

تیم ملی مردان را برطرف کند.
اباذری تنها نماینده تیم ملی مردان 
در تاتامی چنگدو، کار خود را با یک 
یک پیروزی در مرحله  شکست و 
مقدماتی شروع کرد و به عنوان نفر 
دوم راهی نیمه‌نهایی شد. او در این 
مرحله مقابل نماینده اوکراین با 
نتیجه ۴ بر صفر شکست خورد و به 
دیدار رده‌بندی رفت. اباذری در مبارزه 
برای کسب مدال برنز، طاها طارق 
از مصر را با نتیجه ۶ بر ۴ شکست داد 
تا تنها مدال مردان کاراته ایران در 
این رقابت‌ها را کسب کند. در بخش 
زنان هم آتوسا گلشادنژاد، قهرمان 
آسیا و لیگ‌های جهانی، عملکردی 
امیدوارکننده داشت و با سه پیروزی 
متوالی به نیمه‌نهایی رسید. با این 
حال، او در این مرحله برابر کاراته‌کای 
ژاپنی متوقف شد و به دیدار رده‌بندی 
رفت. گلشادنژاد در مبارزه پایانی خود 

نیز مقابل نورسین علی از مصر با 
نتیجه سنگین ۵ بر صفر شکست خورد 
و با وجود شایستگی‌های فراوان، از 
دستیابی به مدال بازماند. با پایان این 
رقابت‌ها، کاراته ایران با سه ملی‌پوش 
کومیته و یک کاتارو اعزامی، کار خود را با 
طلای سارا بهمنیار و برنز صالح اباذری 
در چنگدو به پایان رساند. هرچند 
انتظار می‌رفت نتایج درخشان‌تری 
رقم بخورد، اما باز هم این بانوان بودند 
که سهم عمده موفقیت تیم را به دوش 
کشیدند تا کاراته ایران بی‌مدال طلا 
این رقابت‌ها را ترک نکند. با توجه به 
اینکه مسابقات قهرمانی جهان مصر در 
فاصله‌ای بسیار نزدیک در پیش است، 

این نتایج زنگ خطری جدی برای 
تیم ملی مردان و فدراسیون محسوب 

می‌شود؛ چرا که به 
سد  ‌ر می نظر 

یران  ا ته  کارا
نیاز به بازنگری 
برنامه‌ریزی  و 

ویژه دارد. برنز 
هرچند  باذری،  ا

ارزشمند است اما 
هشداری است که نباید 

نادیده گرفته شود و شاید 
وقتش رسیده که مسعود رهنما رئیس 
جدید فدراسیون کاراته به فکر تغییرات 

. شد با

صعود تیم ملی بسکتبال به عنوان 
صدرنشین گروهB  کاپ آسیا قطعی 

. شد
در  ایران  بسکتبال  ملی  تیم   
تاکنون  آسیا  کاپ  رقابت‌های 
عملکرد درخشانی داشته و در 
دو دیدار ابتدایی خود، موفق به 
شکست گوام و ژاپن شده است. 
حالا همین دو پیروزی باعث شده 
تا ایران با ۴ امتیاز در صدر جدول 
گروه B قرار گرفته و بازی امروز 
مقابل سوریه برایش حکم تدارکاتی 
داشته باشد. با توجه به شکست 
سوریه برابر گوام و با توجه به 
نتایج اخیر گروه B، صدرنشینی 

ژاپن از دست رفته و جایگاه ایران 
در رتبه اول گروه تثبیت شده 
است. حتی در صورتی که ژاپنی‌ها 
امروز گوام را شکست داده و تیم 
ملی هم مقابل سوریه ببازد، 
سامورایی‌ها با  تیم ملی ما هم 
امتیاز می‌شوند که به‌خاطر امتیاز 
بازی رودررو، باز هم تیم ملی به 
عنوان صدرنشین گروهB  راهی 
مرحله یک‌چهارم نهایی خواهد 
شد. شاگردان مانولوپولوس که دو 
بازی ابتدایی خود را با عملکردی 
درخشان پشت‌سر گذاشته‌اند، 
بازی  سومین  در  وز  امر حالا 
خود در مرحله گروهی باید به 

مصاف سوریه بروند، تیمی که تا 
به حال موفق به شکست ایران 
نشده است. هر چند این بازی 
برای ملی‌پوشان حکم دیداری 
ن  ا گرد شا ما  ا رد  ا د یفاتی  تشر
مانولوپولوس برای برد به زمین 
خواهند رفت تا سوری‌ها نتوانند 
طلسم برد مقابل ایران را بشکنند 
و تیم ملی کشورمان با قاطعیت 
راهی دور بعدی رقابت‌ها شود. با 
این حال، یک خبر ناخوشایند هم 
وجود دارد؛ آرمان زنگنه ملی‌پوش 
تأثیرگذار تیم که  در جریان بازی با 
ژاپن از ناحیه بینی دچار شکستگی 
شده، در بازی امروز به زمین 
نخواهد رفت. این غیبت می‌تواند 
فرصت مناسبی برای کادرفنی 
باشد تا با توجه به تشریفاتی بودن 
بازی، ترکیب‌های جدید را آزمایش 
و بازیکنان جوان‌تر را محک بزند.
در مجموع، دیدار امروز ایران و 
سوریه بیش از آنکه برای جدول 
فرصتی  باشد،  مهم  امتیازات 
برای آماده‌سازی، رفع ضعف‌ها 
و هماهنگی بیشتر تیم در مسیر 
قهرمانی کاپ آسیاست چراکه تیم 
جوان مانولوپولوس قطعاً در دور 
بعد کار سخت‌تری در پیش دارد.

پایان مأموریت کاراته در چنگدو با دو مدال

اباذری به برنز بسنده کرد
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